

灌云报

贴近·服务·责任

关注“今日灌云”微信公众号掌上阅读《灌云报》

2024年10月
1 星期二
甲辰年八月廿九
中共灌云县委
主办 灌云县人民政府
承办 灌云县融媒体中心
信箱:gyxwzx@163.com
总第2705期

苏锋开展国庆节前走访慰问活动

本报讯(记者王艳)在中华人民共和国成立75周年之际，9月29日上午，县委书记苏锋开展国庆节前走访慰问活动，走访慰问新中国成立前参加革命工作的老同志、新中国成立前入党党的老党员、中国好人、道德模范等，为他们送去党和政府的关怀和祝福，并向他们致以崇高敬意和问候。县领导刘仓桥、姜浩、朱礼家参加活动。

在新中国成立前参加革命工作的老同志程长凤、新中国成立前入党党的老党员夏永顺家中，苏锋详细了解他们的生活和身体状况，送上慰问金和慰问品，叮嘱他们保重身体，感谢他们对县委、县政府工作的理解与支持。苏锋强调，今年是新中国成立75周年，党和人民不会忘记老一代共产党人为祖国建设和发展所付出的艰辛努力和辛勤汗水，各级各部门要一如既往关心关爱老同志，继续在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀，了解他们的诉求和心声，听取他们的意见建议，尽心尽力做好服务，为老同志更好地安度晚年、发挥余热创造良好条件。在中国好人、全国“诚信之星”、省道德模范提名奖获得者侍东亮工作地，苏锋高度赞誉了侍东亮的感人事迹，向他送上慰问金和慰问品，详细了解他的工作生活情况，勉励他继续发挥好示范引领作用，向社会传递更多的正能量，带动身边更多的人爱岗敬业、向上向善，让真善美和正能量在灌云这片土地上继续开花结果。

县委理论学习中心组举行安全生产专题学习(扩大)会

本报讯(记者陈星宇)9月25日上午，县委理论学习中心组举行安全生产专题学习(扩大)会，深入学习贯彻习近平总书记有关重要指示精神，传达学习有关法律法规和上级相关文件精神，动员全县上下切实扛牢安全生产责任，守好安全生产阵地，夯实高质量发展基石。县委书记苏锋主持会议并讲话。曹明丽、掌文胜、包振等县四套班子领导出席。

会上，苏锋领学了习近平总书记今年以来对重大事故作出的重要指示精神；副县长、县公安局局长姜浩传达了省委办公厅、省政府办公厅《关于进一步强化安全生产和消防工作的若干措施》精神；副县长成善华传达了《江苏省生产经营单位安全风险管理条例》精神；与会人员观看了警示教育片《安全生产责任在肩》。

会议指出，要以细之又细的态度，扎实开展排查整治。要加强督导检查力度，聚焦危化品、消防、交通运输等重点领域，综合运用“四不两直”、明察暗访等方式，全面排查风险点，深入彻查风险源，确保全覆盖、无死角、零遗漏。要健全完善问题隐患清单管理、及时更新、闭环销号的动态调整机制，在严厉打击非法违法生产建设行为的同时落实好容错执法，确保各类风险隐患全面彻底整改、清仓见底。要提前做好各类风险隐患的有效排查和防范，深挖制约本质安全的“老大难”问题，重抓日常监管和源头治理，确保风险隐患化解在萌芽之时、成灾之前。

会议要求，要以实之又实的举措，提升本质安全质效。要以加快发展新质生产力为契机，加速腾退“散乱污”和低效用地企业，有力推进智改数转联网进程，严把新业态新领域安全关口。要持续加强应急管理人才队伍建设，抓好企业主要负责人素质提升、一线从业人员素质提升、全民安全素质提升，不断提升安全人才队伍的战斗力。要组织开展形式多样的安全生产宣传教育活动，定期不定期开展安全生产应急演练，持续提升公众安全意识和技能水平，努力营造浓厚的安全文化氛围。

会议强调，要以严之又严的作风，筑牢安全生产防线。县委、县政府各分管领导要带头开展安全检查、督查、巡查，引领全县形成齐抓共管的良好氛围；各镇街(园区)和各相关责任单位主要负责同志要树牢全局安全意识，抓好属地责任落实。要坚持关口前移、动态清零，推进重点行业领域设施设备更新改造，彻底排查“厂中厂”、旅游景区等人员密集场所和重点部位各种安全隐患。要加强部门协同治理，坚持系统观念、系统思维，不断提升风险源头防控与隐患排查治理工作质效。要依规依纪依法严肃处理安全生产领域不担当不作为、不落实假落实慢落实、屡教不改屡推不动等问题。要统筹抓好国庆期间景区管理、消费促进、消防安全、交通运输安全、信访维稳、值班值守等工作，为庆祝新中国成立75周年营造安全稳定环境。

市政协开展重点民生提案督办活动

本报讯(记者范立坤)9月26日，市政协主席包振率队开展重点民生提案督办活动。市政协副主席陆加云、江劲松参加。

包振一行先后来到县自来水厂及泰和雅居、泰达城、云樾东方小区，通过看现场、听汇报，对降低县城区自来水漏损率、加大公租房保障力度、加快提升县城小区物业管理水平、促进我县房地产业发展等重点民生提案进行督办。

包振指出，提案是人民政协履行政治协商、民主监督、参政议政职能的重要形式，是政协工作的重要组成部分，重点提案事关经济社会发展全局、涉及人民群众切身利益。各承办单位要强化思想认识，把提案办理纳入重要议事日程，加强提办双方和主协办单位之间的协作联动，尽最大努力把提案办出“好结果”，使提案办理成为助推经济社会发展的重要载体。

江阴灌云优秀美术书法摄影交流展(灌云站)开展

本报讯(记者韩岳琪)9月24日上午，庆祝中华人民共和国成立75周年“澄情满云山”江阴灌云优秀美术书法摄影交流展(灌云站)在我县开展。江阴市南北结对帮扶合作灌云县前方联络组组长、县委常委、副县长沈军，副县长成善华出席活动。

交流展共展出美术、书法、摄影作品125件，风格多样，内涵丰富，抒发了两地艺术家对伟大祖国的祝福和热爱、对美丽家乡的眷恋和赞美。



我县举行烈士纪念日向英雄烈士敬献花篮仪式

本报讯(记者陈星宇)英雄长眠家国土，精神永存天地间。今年9月30日是我国第十一个烈士纪念日，当天上午，我在县烈士陵园广场举行向英雄烈士敬献花篮仪式，深切缅怀英烈的丰功伟绩，深情寄托对英烈的无限哀思，激励全县上下赓续红色血脉、弘扬英烈精神、汲取奋进力量。县委书记苏锋、县长曹明丽、县人大常委会主任掌文胜等县四套班子领导出席仪式。仪式

由曹明丽主持。

苍松翠柏掩映下的县烈士陵园庄严肃穆，巍然耸立的革命烈士纪念碑前，各界干部群众代表手持鲜花，整齐列队。9时30分，向英雄烈士敬献花篮仪式正式开始，在齐声高唱《中华人民共和国国歌》后，全场肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。随后，少先队员面向纪念碑献唱《我们是共产主义接班人》，并

致少年先锋队队礼。

队列方阵前，由县委、县人大、县政府、县政协、社会各界敬献的5个花篮一字排开，花篮红色缎带上书写的“英雄烈士永垂不朽”格外醒目。伴随着庄重舒缓的《献花曲》，10名礼兵稳稳抬起花篮，拾阶而上缓缓走向革命烈士纪念碑，将花篮轻轻摆放在纪念碑前。苏锋缓步上前，在花篮前驻足凝视，仔细整理花篮缎带。随后，

县领导和参加仪式的各界代表缓缓绕行纪念碑一周，向革命先烈表达崇高敬意和无限缅怀。

县法院院长、县检察院检察长，各镇街党(工)委书记，县各单位、各部门主要负责同志，烈士亲属、参战老战士、模范退役军人、消防救援大队、县人武部官兵、驻军官兵、少先队员和社会各界代表等四百余人参加活动。

9月27日，县六一幼儿园东城区分园开展“绘长卷，颂祖国”活动，组织690多名幼儿用多彩画笔描绘祖国的强大和美好，迎接国庆节的到来。

(朱慧聪 吴晨光 摄)



我县举办庆祝人民政协成立75周年摄影展

本报讯(记者陈星宇)9月25日，我在县行政中心举办庆祝人民政协成立75周年摄影展。县委书记苏锋，县政协主席包振，县政协副主席朱礼家、陆加云、惠兴燕观看展览。

本次摄影展由县政协主办，市摄影家协会、县摄影家协会协办，入展作品75幅。参展作品聚焦工业立县、乡村振兴、城乡新貌、文明新风等方面，反映了我县经济社会高质量发展取得的巨大成就，展现了全县人民昂扬奋进的精神风貌，表达了对人民政协成立75周年的深情祝福。

市政协开展“看灌云·谋发展”主题视察活动

本报讯(记者董星毅)9月27日，县政协组织开展庆祝新中国成立75周年政协委员“看灌云·谋发展”主题视察活动。县领导王振意，县政协副主席张启银、陆加云、江劲松参加活动。

政协委员们先后视察了碱业公司搬迁升级改造、盛邦新材料产业园、临港码头建设、LNG储备站、恒邦智纺、科洛吉食品添加剂、美特森切削刀具等项目，通过实地察看、听取介绍，详细了解我县重点项目规划、建设进展等情况。

视察过程中，政协委员们切身感受到了我县经济社会发展的新变化、新亮点、新成就，深受鼓舞。纷纷表示，将主动融入全县高质量发展大局，在产业发展中献计献策、在改善民生中善作善为、在维护稳定中凝聚聚力，共商共谋高质量发展新思路、新举措，积极通过提案、调研报告、社情民意信息等建言途径，为灌云经济社会高质量发展贡献智慧力量。

总值班 顾艳
责任编辑 侍述清 陈洪艳

市领导来我县开展“服务为民月”活动

本报讯(记者左兴来)9月24日，市政协副主席韦怀余来我县开展委员履职“服务为民月”活动。县领导包振、陈创、王振意、惠兴燕参加活动。

韦怀余实地调研了江苏汇九齿轮、江苏弘光显示、连云港鹰游新成立纺织、盛邦芳纶、嘉澳生物航煤与环保增塑剂、连云港液散泊位、碱业

公司搬迁升级改造等项目，听取了企业发展、项目建设等情况介绍。

韦怀余希望各级单位要给予企业最大的帮助和最全的服务，解决企业后顾之忧，让企业在灌云落地生根，让员工在灌云安家乐业；希望企业在人才培养和招引上多下功夫，让更多人才助推企业更好更快更高质量发展。

全县首届乡村乒乓球超级联赛总决赛举行

本报讯(记者朱元戎)9月26日上午，全县首届乡村乒乓球超级联赛总决赛在县体育馆开幕。县委副书记、省驻灌云县乡村振兴工作队队长马天抒，市体育局副局长邓金祥致辞。省体育局群众体育处二级调研员辛丽宣布总决赛开幕。副县长成善华主持开幕式。

全县首届乡村乒乓球超级联赛于今年4月份开赛，得到了省驻灌云县乡村振兴工作队的大力

支持和各镇街的全力配合。经过半年的激烈角逐，参赛的358支村(居)代表队、1872名运动员中，有32支代表队及男、女各32名运动员跻身决赛。

据了解，今后我县将进一步强化对体育事业的全要素保障，举办更多贴近群众、丰富多彩的赛事活动，因地制宜开发有乡村特色的标志性品牌赛事，促进农民体育健身常态化、生活化，让乡村体育文化成为推动乡村振兴的重要力量。

我县举办全国科普日暨县第36届科普宣传周主场活动

本报讯(记者刘瑶)9月24日上午，我县举办全国科普日暨县第36届科普宣传周主场活动。县人大常委会副主任徐会传、县政协副主席陆加云出席。

近年来，县科协多措并举提供科普公共服务产品，工作格局不断完善、信息化水平逐渐提升、人才队伍不断壮大，在科学普及、科技创新推动、人才培养等方面作出了积极贡献。深入基层，创新推动“百千万助双减”五大行动，每年坚持举

办丰富多彩的系列活动；助力乡村振兴，积极推动农业科技，为农民增收致富提供了有力支持；加强科普阵地建设，为公众提供了良好的学习和交流平台。

主场活动现场，实验秀《分层大挑战》、诗朗诵《中国龙飞天梦》、科普情景剧《警钟长鸣》等节目轮番上演、精彩纷呈，不仅让观众感到科学“触手可及”，更让许多青少年在“游”中研、在“乐”中学，在心中种下科学的种子。